



రోడ్డుపై ఫిట్స్ వచ్చిన వ్యక్తిని కాపాడిన మంత్రి జూపల్లి



మహిళలు నాయకత్వ లక్షణాలను అవలంబించుకోవాలి

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 72 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 05 రూ - 03/- సోమవారం 11 మార్చి 2024

సిఎం హెమాదాల్ తొలిసారి యాదాద్రికి రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారి యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయాన్ని రేవంత్ రెడ్డి సందర్శించనున్నారు. సోమవారం యాదాద్రి భువనగి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో సిఎం రేవంత్ పర్యటించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామిని ఆయన దర్శించుకోనున్నారు.

యాదాద్రి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మొదటి రోజు స్వస్తి పూజలలో సిఎం రేవంత్ తోపాటు చలువురు మంత్రలు పాల్గొననున్నారు. స్వామివారిని దర్శించుకుని అక్కడి నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో నేరుగా భద్రాచలం వెళ్ళారు. అక్కడ భద్రాచలం సీతారాములను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. అనంతరం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం.. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు.



దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి.. మల్కాజిగిరిలో నాపై గెలుపు: కెటిఆర్

కామారెడ్డి, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దమ్ము, ధైర్యం ఉంటే తన పదవికి రాజీనామా చేసి, మల్కాజిగిరిలో తనపై పోటీ చేసి గెలవాలని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ మరోసారి సవాల్ విసిరారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం పార్టీ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం ప్రభుత్వ మాజీ విప్ గంప గోవర్ధన్ అధ్యక్షతన జరిగింది. పెద్ద సంఖ్యలో హాజరైన కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి కెటిఆర్ మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి తనపై చేసిన పలు వ్యాఖ్యలపై ఘాటుగా స్పందించారు. తనను తండ్రిచాటు కొడుకుగా అభివర్ణించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో రాహుల్ గాంధీ, శ్రీధర్బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, రాజనర్సింహ వీరంతా ఎలా వచ్చారో చెప్పాలన్నారు. 'నేను

రాంగీరూట్లో రాలే.. మా అయ్య కెసిఆర్ ఉద్యమ సమయంలోనే నేను ఉద్యమంలోకి వచ్చా' అని గుర్తు చేశారు. 'నీలాగా వాళ్ల వీళ్ల బూట్లు నాకి, సంఘలు మోసి రాలేదు.. ఒకసారి కాదు ..బదుసార్లు ఎంఎల్ ఎగా గెలిచాను. నీలాగా రాంగీ రూట్లో రాలేదు. చవులు పనులు చేసి, పార్టీలు మారి, దిక్కుమాటిన పనులు చేసి రాలేదు. చేతగాని వాడినైతే మళ్లీ నేను నిరిసిల్లో గెలుస్తానా..? బదుసార్లు గెలిపించారు. కారు కూతలు, రోత మాటలు వద్దు.. ముఖ్యమంత్రిలాగా మాట్లాడు' అని రేవంత్ రెడ్డికి కెటిఆర్ సూచించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల అనంతరం రేవంత్ రెడ్డి మరో ఏక్సాట్ పిండి కావడం ఖాయమన్నారు. బడే భాయి ఛోటే భాయిను కలిసి కాంగ్రెస్ను ఖతం చేయడం ఖాయమన్నారు. ప్రజలు మోసం చేసేవారినే నమ్ముతారని, అలాంటి

వారినే గెలిపిస్తారని,నిజాయితీ గల మోసగాడిగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చరిత్రకెక్కారని ఎద్దేవా చేశారు. శాసనసభ ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి మాయమాటలు, రంగుల సినిమాతో ప్రజను మోసం చేశారని, కానీ ప్రజలు ఇప్పుడిప్పుడే ప్రభుత్వ నిజస్వరూపాన్ని తెలుసుకుంటున్నారని మబ్బల వెనుకకు వెలితేనే సూర్యుని విలువ తెలుస్తుందని అన్నారు. అలాగే మనపనితనాన్ని తొందరలోనే ప్రజలు తెలుసుకుంటారని అన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని, ఓడిపోయానా మాత్రాన ఎవరూ అద్దెర్యపడొద్దని, ఎక్కడ పోగొట్టుకున్నామో అక్కడే వెతుక్కోవాలనే సూత్రంతో రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కామారెడ్డి నుండి జైత్రయాత్ర కొనసాగిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. గత ఎన్నికల్లో తప్పుడు ప్రచారంతో

బిఆర్ఎస్ తో పాత్తుకు మాయావతి దిక్కే



హైదరాబాద్, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ తో పాత్తుకు బహుజన సమాజ్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షురాలు మాయావతి అంగీకరించారు. ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర బిఎస్పి అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ట్వీట్ చేశారు. ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ ఎవరితోనూ పాత్తు పెట్టుకోదని, ఒంటరిగానే బరిలోకి దిగుతుందని మాయావతి రెండు రోజుల క్రితం చేసిన ప్రకటన రాష్ట్రంలో కలకలం సృష్టించింది. అప్పటికే బిఆర్ఎస్, బిఎస్ పీ పాత్తు పెట్టుకున్న నేపథ్యంలో మాయావతి చేసిన ప్రకటనతో గందరగోళం నెలకొంది. అయితే ఇందుకు మాయావతి ఒప్పుకున్నారని, బిఆర్ఎస్ తో జరిగే తమ తరువరి సమావేశానికి బిఎస్పి ఎంపీ రాంజీ బిహార్ జీ దూతగా వస్తారని ప్రవీణ్ కుమార్ చెప్పారు.

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘంలో ఇద్దరు కొత్త కమిషనర్లు..!

- 15లోగా భర్తీ చేయనున్న సెలక్షన్ కమిటీ..!



హైదరాబాద్, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): కేంద్ర ఎన్నికల సంఘంలో ఖాళీలను భర్తీ చేసే దిశగా ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. ప్రస్తుతం ఎన్నికల కమిషన్లో ఇద్దరు కమిషనర్ల పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. కేవలం సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్ మాత్రమే మిగిలారు. ఇంతకు ముందు కమిషనర్లుగా కొనసాగిన అనూప్ చంద్రపాండే పదవీ విరమణ చేయగా.. అరుణ్ గోయల్ రాజీనామా చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్స్ ప్రకటించే తరుణంలోనే ఆయన అనూహ్య నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఆయన రాజీనామాకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ఆమోదం తెలిపారు. ఈ ఖాళీలను మార్చి 13లోగా భర్తీ చేసేందుకు కేంద్రం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. హెంసెన్, డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పర్సనల్ అండ్ ట్రైనింగ్ సెక్రటరీతో కూడిన న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘవాల్ నేతృత్వంలోని సెల్ కమిటీ మొదట రెండు పోస్టులకు ఐదుగురి పేర్లతో రెండు వేర్వేరు పేర్లను షార్ట్ లిస్ట్ చేస్తుంది. ఆ తర్వాత ప్రధాని మంత్రి నేతృత్వంలోని కమిటీ ఇద్దరు కమిషనర్లను ఖరారు చేసింది. ఈ కమిటీలో ప్రధానితో పాటు కేంద్రమంత్రి, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత అధిర్ ర ఉంటారు. అయితే, కమిటీలో సభ్యుల సౌకర్యాన్ని బట్టి ఈ నెల 13, 14 తేదీల్లో సెలక్షన్ కమిటీ సమావేశం అయ్యే అవకాశం ఉందని భావిస్తున్నారు. ఈ నెల 15లోగా నియామకాలను పూర్తి చేసే అవకాశం ఉందని సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి.

స్వరాజ్ ఆశ్రమం సందర్శించిన రాహుల్

- సర్కార్ పబ్లిక్ కు రాహుల్ నివాళి
- స్వరాజ్ ఆశ్రమం సందర్శించిన రాహుల్
- గుజరాత్ లో న్యాయ్ యాత్ర చివరి అంకం
- యాత్రకు నేడు విరామం



తాపి: కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ గుజరాత్ లో తన 'భారత్ జోడో' న్యాయ్ యాత్ర' చివరి దశలో ఆదివారం సూరత్ లో స్వరాజ్ ఆశ్రమం సందర్శించి, సర్కార్ వల్లభాయ్ పబ్లిక్ కు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. నాలుగు రోజులలో గుజరాత్ లో ఏడు జిల్లాల మీదుగా సాగిన యాత్ర ఆదివారం రాష్ట్రంలో ముగిసిందని, ఒక రోజు విరామం అనంతరం మంగళవారం మహారాష్ట్ర నందుర్పార్ జిల్లాలో తిరిగి మొదలవుతుందని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైరామ్ రమేష్ తాపికి విలేకరులతో చెప్పారు. రాహుల్ గాంధీ సూరత్ జిల్లా బార్లోలో స్వరాజ్ ఆశ్రమం సందర్శించి సర్కార్ వల్లభాయ్ పబ్లిక్ కు నివాళి అర్పించారు. 'సర్కార్ వల్లభాయ్ పబ్లిక్ 1922లో ఏర్పాటు చేసిన స్వరాజ్ ఆశ్రమాన్ని కొన్ని నిమిషాల పాటు సందర్శించారు. ఢిల్లీ, హర్యానా సరిహద్దులో సమీకృతమైన వివిధ రాష్ట్రాల రైతులకు అన్యాయం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్రకు అది ఒక స్ఫూర్తిదాయక క్షణం' అని రమేష్ పేర్కొన్నారు. యాత్ర గుజరాత్ అంకాన్ని ముగించిన పిదప రాహుల్ తాపి జిల్లాలోని వ్యారా నుంచి న్యూఢిల్లీకి బయలుదేరి వెళ్ళారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు రాహుల్ చేపట్టిన ఈ బ్యూత్ యాత్ర గుజరాత్ లో ఏడు జిల్లాల మీదుగా నాలుగు రోజుల్లో 400కి పైగా మిట్టలకు పైగా సాగింది. సర్కార్ పబ్లిక్ తన నివాసంగా స్వరాజ్ ఆశ్రమాన్ని నిర్మించారు. అప్పటి బ్రిటిష్ వలసవాద ప్రభుత్వం సాగుదారులకు పన్ను హెచ్చింపును నిరసనగా రైతుల ఆందోళన, జాతీయవాద ఉద్యమంగా బార్లోలో సత్యాగ్రహం వ్యూహాచరణకు, నిర్వహణకు ఒక కేంద్రంగా

ఆశ్రమం ఉపయోగపడింది. మహాత్మా గాంధీ కూడా 1936, 1941 సంవత్సరాలలో ఆశ్రమంలో బస చేశారు. 'మేము ఆర్ఎస్ఎస్ సిద్ధాంతానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్నాం. దీర్ఘ కాలం దానిని కొనసాగిస్తాం. గెలిచినా, ఓడినా ఎన్నికలలో పోరాడతాం. కానీ రాహుల్ మా సిద్ధాంతం పటిష్ఠం చేసి, జనం చేరువకు తీసుకువెళ్లడానికి కాంగ్రెస్ కు ఒక మార్గం చూపారు' అని రమేష్ చెప్పారు. 'సోమవారం (యాత్ర భాగస్వాములకు) విరామ దినం. మహారాష్ట్ర నందుర్పార్ జిల్లా నుంచి మంగళవారం (12న) యాత్ర తిరిగి మొదలవుతుంది. అక్కడ ఆదివాసీ సమ్మేళనం జరుగుతుంది' అని రమేష్ తెలియజేశారు. 13న రాహుల్ గాంధీ, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే ధూలలో ఆదివాసీ మహిళల సమావేశంలో ప్రసంగిస్తారు. మహిళలకు న్యాయంపై పార్టీ గ్యారంటీని వారు ఆ సమావేశంలో ప్రకటిస్తారు' అని రమేష్ తెలిపారు.

జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ నేతలతో బిఆర్ఎస్ అభినేత కెసిఆర్ సమావేశం

2లో

60 డివిజన్ టీచర్స్ కాలనీ ఫేజ్ - 2లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): 60వ డివిజన్ టీచర్స్ కాలనీ ఫేజ్ - 2 లో రూ. 40 లక్షల నిధులతో పలు అభివృద్ధి పనులకు వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు.



ఆధ్వర్యంలో సన్మాన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డిని డెవలప్మెంట్ కమిటీ, కాలనీవాసులు ఘనంగా సన్మానించారు.

అమృత వర్షిని ఈ అమావాస్య పాయసం



హనుమకొండ స్టాపర్, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఎన్నో రకాల రోగాలకు, మానసిక ప్రాబ్లమ్స్ కు ఈ అమావాస్య పాయసం అమృత వర్షిని గా ఉపయోగపడుతుందని, ఉచితంగా అందించే ఈ డ్రాఫ్ట్ ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వర్షన్లుపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు అన్నారు.

ఘనంగా సావిత్రి బాయి పూలే వర్ధంతి



మరిపెడ, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మరిపెడ మండలం కేంద్రంలో బీజేపీ మరిపెడ టౌన్ అధ్యక్షులు బానోతు సురేష్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూల దండతో సావిత్రి బాయి పూలే వర్ధంతి జరుపుకోవడం జరిగింది.

కాకతీయ యూనివర్సిటీలో.. కె హబ్ ప్రారంభంతో పాటు, జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన : మంత్రులు

హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లాలోని కాకతీయ యూనివర్సిటీలో.. కె హబ్ ప్రారంభంతో పాటు, జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనులకు రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఆటవీ, పర్యావరణ, దేవదారు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ (సీతమ్మ) శంకుస్థాపన చేశారు.

తెలిపారు. యూనివర్సిటీ ఏర్పాటైనప్పటినుండి కాంపౌండ్ వాల్ లేదని, యూనివర్సిటీ భూములు కట్టా కాకుండా సర్వే చేసి కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం పనులు ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే ప్రారంభం కానున్నాయని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో మార్పు కావాలని, ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలని, ప్రజల దీవెనలతో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చి మూడు నెలలు పూర్తయిందన్నారు.



ఆదివాసి (కోయ) ఉద్యోగులు-కుల పెద్దల సంఘం-వరంగల్ ఆధ్వర్యంలో.. మంత్రి సీతమ్మకు ఆదివాసి ఆత్మీయ సన్మానం

హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్,మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఆదివాసి (కోయ) ఉద్యోగులు-కుల పెద్దల సంఘం ఆధ్వర్యంలో.. ఆదివారం మంత్రి సీతమ్మకు ఆదివాసి ఆత్మీయ సమగ్ర సన్మాన సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతమ్మ) పాల్గొన్నారు.

మంజూరు చేయించే బాధ్యత తీసుకుంటానన్నారు. గిరిజనుల హక్కుల కోసం వచన లేకుండా కృషి చేస్తానని, ముఖ్యంగా ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో బస్టాండు, ఏటూరు నాగారంలో బస్ డిపో ఉండే విధంగా కృషి చేస్తానన్నారు.



పార్టీ కోసం కష్టపడ్డాము మమ్మల్ని కాదనకుండా బీఆర్ఎస్ నాయకులను కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించకండి

మరిపెడ, మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): వీరారం గ్రామ పంచాయతీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య సభ్యుల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్ణయించుకోదగిన విషయం ఏమిటంటే గత పది సంవత్సరాల నుండి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలమైన మేము మీకోసం మీ పార్టీ కోసం జెండాలెత్తినం,మరియు పార్టీ కోసం కష్టపడ్డాము మమ్మల్ని కాదనకుండా వీరారం గ్రామపంచాయతీలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతిపరులైన నాయకులను మరియు రెడ్వాయర్స్ అనుచరులను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరుకోకుండా ఉండడానికి మేము 100 మంది సభ్యుల సమక్షంలో కమిటీ చేసుకొని



వాళ్లను పార్టీలోకి తీసుకోకుండా మీ దృష్టిలో తీసుకోరాదనానికి మేము నిర్ణయం తీసుకున్నాము. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే.. ఆ పార్టీలోకి వలస పోయే నాయకులను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాం..మీరు మా నిర్ణయాన్ని కాదనకుండా మీరు మన కార్యకర్తల పైన మరియు పార్టీ పైన అభిమానం ఉంటే వాళ్ళను పార్టీలో చేరకోకుండా ఉండవలసిందిగా కోరుచున్నాము అన్నారు.వీరారం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీ సభ్యులు, హరిసింగ్ నాయక్, బుర్ర నవీన్,జెడ్డి రాములు, రాంచంద్రు నాయక్, యాదగిరి, సైదులు,భూకా రజు, కేలోత్ వెంకన్న,భూకా మంగోలూల్,అజ్జీరా సూర్య,కొమరయ్య,బల్లెం మహేశ్, నాగేష్, నరేష్,రమేష్,శంకర్, పీరయ్య, గోపి,ఉప్పాలి.

తెలంగాణ ఉద్యమ ప్రస్థానంలో కీలక ఘట్టం మిలియన్ మార్చ్ ఎక్స్ లో బిఆర్ఎస్ నేత హరిశ్ రావు

హైదరాబాద్,మార్చి 10 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): స్వరాష్ట్ర సాధన కోసం ఉవ్విళ్లూరిన ఎగిరిన తెలంగాణ ఉద్యమ ప్రస్థానంలో కీలక ఘట్టం మిలియన్ మార్చ్ అని బిఆర్ఎస్ అగ్రనాయకులు, సిద్దిపేట ఎంఎల్ఎ హరిశ్ రావు పేర్కొన్నారు.ఈ మేరకు హరిశ్ రావు ఎక్స్ వెదికగా అప్పటి పోరాటాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రపంచ ప్రజా ఉద్యమాల సరసన తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని నిలిపిన ప్రజా విప్లవమని వ్యాఖ్యానించారు. నిర్బంధాలు.. అరెస్టులు.. దిగ్బంధాలను ఎదుర్కొంటూ జల మార్గం గుండా చదవలో వచ్చి మిలియన్ మార్చ్ లో పాల్గొన్న సందర్భం నేటికి 13 ఏండ్లునూ ఇంకా కళ్ళముందు కదలాడుతున్న ఉండంటూ నాటి ఘటనను గుర్తు చేసుకున్నారు. స్వరాష్ట్ర సాధన కోసం ఆ నాడు తెలంగాణ ప్రజలు చూపిన తెగవక్కు, పోరాటానికి, ఉద్యమ స్ఫూర్తికి చందనం జై తెలంగాణ అమరవీరులకు జోహార్ అంటూ హరిశ్ రావు ట్వీట్ చేశారు.



